特定個人情報の適正な取り扱いに関する基本方針

2022 年 4月 1日SBI FX トレード株式会社

当社は、特定個人情報等の適正な取り扱いの確保について組織として取り組むため、本基本方針を定めます。

1. 事業者の名称

SBI FX トレード株式会社

2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

当社は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する 法律」、「個人情報の保護に関する法律」および「特定個人情報の適正な取扱い に関するガイドライン(事業者編)」を遵守して、特定個人情報の適正な取扱い を行います。

3. 安全管理措置に関する事項

当社は、特定個人情報の安全管理措置に関して、別途「特定個人情報取扱規程」を定めています。

4. ご質問等の窓口

当社における特定個人情報の取扱いに関するご質問やご苦情に関しては下記の 窓口にご連絡ください。

5. 改善

当社は、特定個人情報が適正に取り扱われるよう、継続的な改善に取り組んでまいります。また、改善した内容を本基本方針に随時反映してまいります。

【会社名】SBI FX トレード株式会社

【窓口の部署】管理部

TEL 03-6229-0915